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 OPĆINA LASINJA
OPĆINSKO VIJEĆE
KLASA:024-04/23-01/1
URBROJ:2133-19-1-23-2
Lasinja, 23. veljače  2023. 

Z  A  P  I  S  N  I  K

        sa 15. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja, održane dana 23. veljače  2023. godine u općinskoj vijećnici u Lasinji, Lasinjska cesta 19, s početkom u 16:00 sati. 

Nazočni vijećnici: Matija Prigorac, Mirko Jušinski, Terezija Vidak, Marta Zmajlović
                             Naglić, Draga Pavek, Miroslav Juras, Zrinka Milovac, Ivan Mihalić
Odsutan vijećnik: Josip Erega (ispričao se)

Ostali nazočni:- Marijo Perčić, općinski načelnik
                        - Katarina Bortiek, pročelnica JUO

Zapisničarka: Nevenka Panijan
Gospodin Matija Prigorac, predsjednik Općinskog vijeća, otvorio je petnaestu redovnu sjednicu, pozdravio sve nazočne te zahvalio na odazivu. Konstatirao je da je nazočnošću 8 vijećnika  ispunjen uvjet za pravovaljano odlučivanje. 
Predložio je sljedeći dnevni red:
1. Aktualni sat

2. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

3. Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije 

4. Prijedlog Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaća službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja 

5. Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Lasinja 

6. Prijedlog II. izmjene Odluke o utvrđivanju naknade za rad vijećnika Općinskog vijeća Općine Lasinja  i članova radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lasinja

Drugih prijedloga za izmjene i dopune nije bilo te je jednoglasno, uz nazočnost 8 vijećnika, koji su glasovali „ZA“, usvojen sljedeći

d n e v n i   r e d:
1.  Aktualni sat

2.  Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice 

3.  Prijedlog Odluke o poništenju postupka davanja koncesije 

4.  Prijedlog Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaća službenika i  

     namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja 

5.  Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog 
     načelnika općine Lasinja 

 6. Prijedlog II. izmjene Odluke o utvrđivanju naknade za rad vijećnika 
     Općinskog vijeća Općine Lasinja  i članova radnih tijela Općinskog vijeća Općine 
     Lasinja

Prešlo se na rad prema utvrđenom dnevnom redu.
Ad 1.) Aktualni sat
Gospodin Marijo Perčić pozdravio je nazočne te ukratko izvjestio o aktualnostima, uz kratku prezentaciju, prema sljedećim temama:
I. tema - Utvrđivanje varijabilnog dijela cijene za uslugu odvoza otpada

Podsjetio je da je fiksni dio utvrdila Općina, a koncesionar je nedavno provodio javno savjetovanje o varijabilnom iznosu cijene. Unatoč dogovoru, predloženi su veći iznosi posebno u dijelu koji se odnosi na pražnjenje spremnika sa groblja gdje je povećanje skoro 200%. Prikazao je trenutno stanje cijena usluge te planirane nove iznose. Zaključio je da temeljem predloženog cjenika načelnik treba dati ili odbiti izdavanje suglasnosti na isti. 
Gospođa Zrinka Molivac istaknula je da već mjesecima nije dobila vreće za razvrstavanje.

Gospodin Marijo Perčić odgovorio je da se koncesionar očitovao da dva puta godišnje dostavlja vreće. Obavjestio je da je Općina pokrenula postupak nabave spremnika za papir i plastiku, zapremnine 120 l, koje bi do ljeta trebali dobiti svi korisnici usluge, na taj način neće biti problema sa vrećama te će se moći bolje pratiti količine prikupljenog otpada.  

Gospodin Mirko Jušinski istaknuo je da spremnici nisu dovoljno veliki te će se pojaviti dodatni problem. 
II. tema – Funkcionalno spajanje službi

Gospodin Marijo Perčić nastavio je svoje izlaganje, da je već bilo riječi o zajedničkom komunalnom redaru sa Općinom Pisarovina te objasnio model  suradnje. Ministarstvo je objavilo natječaj za sufinanciranje, išli bi na omjer 50:50, službenik bi bio zaposlen u Općini Pisarovina, a sporazumom bi se utvrdilo da pola radnog vremena radi za Općinu Lasinja te drugi konkretni detalji. Istaknuo je da je to dobra prilika da se riješi dio poslava iz sfere komunalnog redarstva.

III. tema – Naknada za liječnika opće medicine

Novi problem koji se javlja je funkciniranje ordinacije opće medicine, budući da aktualni liječnik uskoro odlazi, a na objavljeni natječaj Doma zdravlja se nitko nije javio. To nije samo lokalni problem, već se javlja i u drugim područjima, što je dovelo do toga da su lokalne samouprave određenim mjerama pokušale stimulirati  dolazak i ostanak medicinskih djelatnika (stanovima, mjesečnim i godišnjim nanadama i slično). Predlažio je da se ponudi godišnja naknada u iznosu od 2.000,00 EUR te otvara raspravu.
Gospodin Mirko Jušinski istaknuo je da bi trebalo razmišljati na način da se oslobodi stan koji je bio predviđen za takve namjene, a obrtu da se osigura drugi prostor te podržao prijedlog da se ponudom pokuša naći rješenje jer je najgora varijanta ako liječnika ne bude. 

Gospodin Matija Prigorac odgovorio je da se o tome razmišlja, samo nije poznato u kojem vremenu će se moći realizirati, ideja je da se sve predškolske djelatnosti presele u prostor stare općine, što bi bilo praktičnije i zbog drugih sadržaja.

Gospodin Marijo Perčić dodao je da će slična situacija za koju godinu biti sa stomatologom te naglasio da se po pitanju obrta neće ništa poduzimati dok se ne osigura drugi prostor za obavljanje djelatnosti. 
IV. tema – Troškovi grijanja u općinskoj zgradi

Gospodin Marijo Perčić obavijestio je vijećnike da se planira povećanje iznosa, sa 3 na 5 centi, za obračun troškova za grijanje u općinskoj zgradi, budući da je poskupio energent, te uključivanje u plaćanje i Doma zdravlja Karlovac, za ordinaciju opće medicine. Prikazao je iznos troškova prema svim korisnicima prostora.  
V. tema – Projekti

Na kraju je općinski načelnik informirao o tijeku projekata:
· Propust Jaševica – radovi napreduju prema planu, prema ministarstvu se dostavljaju propisana izvješća

· Sanacija klizišta u Banskom Kovačevcu – je u fazi odabira, pred potpisivanjem ugovora, mora biti završeno do 30. lipnja

· Izgradnja kampa – sve je spremno, za vikend će se prijaviti 

 Drugih pitanja i komentara nije bilo.
Ad 2.) Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
Bez rasprave, jednoglasno, uz nazočnost  8 vijećnika, koji su glasovali “ZA”, donesen je 

Z  a  k  l  j  u  č  a  k

       Zapisnik sa 14. redovne sjednice Općinskog vijeća Općine Lasinja usvaja se bez primjedbi.
Ad 3.) Prijedlog  Odluke o poništenju postupka davanja koncesije 
     Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 8 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je

O d l u k a 
       o poništenju postupka davanja koncesije za obavljanje dimnjačarskih poslova na području Općine Lasinja , (tekst odluke, KLASA:363-01/22-02/1, URBROJ:2133-19-1-23-7,  sastavni je dio zapisnika).
Ad 4.) Prijedlog Odluke o određivanju koeficijenta za obračun plaća službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja
Gospodin Marijo Perčić obrazložio je prijedlog te istaknuo da zaposlenici zaslužuju povećanje, prilično dugo koeficijenti nisu mijenjani, zbog ograničenja mase plaća. Predloženi iznosi još uvijek nisu na razini nekih drugih općina, no takve su mogućnosti.
      Bez rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 8 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je
O d l u k a 
    o određivanju koeficijenta za obračun plaća službenika i namještenika Jedinstvenog upravnog odjela Općine Lasinja (tekst  odluke, KLASA: 024-04/23-02/1, URBROJ: 2133-19-1-23-2,  sastavni je dio zapisnika).
Ad 5.)  Prijedlog Odluke o I. izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika općine Lasinja 

Provedena je rasprava o dostavljenom prijedlogu tijekom koje je zaključeno da predloženi iznos nije primjeren te je predložen novi iznos koeficijenta (3,70).

Nakon rasprave, jednoglasno,  uz nazočnost 8 vijećnika koji su glasovali “ZA”, donesena je

O d l u k a 
o  I. izmjeni Odluke o plaći i drugim pravima
općinskog načelnika općine Lasinja
Članak 1.

        U Odluci o plaći i  drugim pravima općinskog načelnika Općine Lasinja (Glasnik Općine Lasinja 8/21) mijenja se članak 5. i glasi:

    Koeficijent za obračun plaće općinskog načelnika iznosi:

•
Općinski načelnik ………………………  3,70

Članak 2.


Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Glasniku Općine Lasinja“.

Ad 6.) Prijedlog  II. izmjene Odluke o utvrđivanju naknade za rad vijećnika Općinskog vijeća Općine Lasinja  i članova radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lasinja
Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Tijekom rasprave predloženi su novi prijedlozi.
Gospodin Mirko Jušinski predložio je  da se predsjedniku Općinskog vijeća naknada utvrdi u iznosu od 100,00 eura, a ostalima kako je predloženo.

Gospodin Marijo Perčić predložio je da se sve naknade povećaju za 10,00 eura, u odnosu na dostavljeni prijedlog.
Budući da su utvrđena 3 prijedloga, predsjedavajući je dao  prijedloge na glasovanje te konstatirao sljedeće:

1. Prijedlog dostavljen uz poziv za sjednicu dobio je 1 glas “ZA”  te 7 glasova “PROTIV” , od ukupno 8 vijećnika –  prijedlog je odbijen

2. Prijedlog gospodina Mirka Jušinskog dobio je 3 glasa “ZA” te 5 glasova “PROTIV”, od ukupno 8 vijećnika –prijedlog je odbijen

3. Prijedlog gospodina Marija Perčića dobio je 5 glasova “ZA” uz 3 suzdržana glasa – prijedlog je prihvaćen te je donesena 
II. izmjena
Odluke o utvrđivanju naknade za rad vijećnika Općinskog vijeća 
Općine Lasinja  i članova radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lasinja
Članak 1.


U Odluci o utvrđivanju naknade za rad vijećnika Općinskog vijeća Općine Lasinja i članova radnih tijela Općinskog vijeća Općine Lasinja („Glasnik Općine Lasinja“ broj 3/21 i 1/22)  članak 3. mijenja se i glasi:

Naknade iz članka 2. ove Odluke utvrđuju se u sljedećim iznosima: 

· za predsjednika Općinskog vijeća –  80,00 eura neto

· za potpredsjednika Općinskog vijeća – 55,00 eura neto

· za člana Općinskog vijeća – 45,00 eura neto

· za člana radnih tijela Općinskog vijeća – 30,00 eura neto 

Članak 2.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u Glasniku Općine Lasinja.

Budući da je dnevni red iscrpljen, predsjedavajući je zaključio 15. redovnu sjednicu.
Završeno u  17:00 sati.

      Zapisničarka                                            Predsjednik Općinskog vijeća

     Nevenka Panijan                                          Matija Prigorac, mag.educ.hist. 
__________________________________________________________________________________________

Općinsko vijeće Općine Lasinja – zapisnik sa 15. redovne sjednice 


